



Весточка

выпуск
№5(23)
Январь
2021 год

МБОУ «Навовская ОШ»,

*Невозможно жить на свете, не отдав часок газете.
Ведь газета, знает каждый, информатор очень важный.*

Нам на окна Дед Мороз набросал чудесных роз

Как мы встретили Новый год

Чи



Как мы встретили Новый год

*Издавна Россия славилась
платками*

Памятка для родителей

*Светоотражающие элементы
на одежде детей*

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Ведь собирается вся семья, все дарят друг другу подарки. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания.

В конце уходящего года в нашем детском саду проводились новогодние утренники под руководством музыкального руководителя Фадеевой Е.А.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивал с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. В музыкальном зале — зимний пейзаж: белые сугробы, елки, сказочные персонажи. В центре зала – сверкает нарядная ёлка. Дети пришли на представление нарядные, весе-

лые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, младшие воспитатели, дети, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: озорную Бабку Ёжку, веселого Снеговичка, хитрую лису, Снегурочку, щедрого Деда Мороза, хитрющего Кота Базилио! С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки. Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников.

Издавна Россия славилась платками

Издавна Россия славилась платками, красивыми, яркими. Появились они у нас впервые почти 200 лет назад. Их завезли купцы из Турции, Индии. Это были узорчатые платки, тканые из пуха тибетских коз... Но русским модницам не нравились рисунки на этих платках, и вот в России стали выпускать свои платки.

Красивый, яркий платок носила и царица, и крестьянка. Он хранил тепло, дарил здоровье и хорошее настроение. Русские платки были признаны лучшими в мире благодаря труду талантливых художников и мастеров. По народной традиции платок был самым желанным подарком. Платок – не просто головной убор, а символ любви и красоты. О нем слагали стихи, пели песни и частушки. Считалось, что если мамам, сёстрам и любимым дарили русские шали, расписные платки, это значит, что им дарили радость, любовь.

Раньше всегда требовали, чтобы платок обязательно покрывал голову женщины, когда она появлялась на людях. Девушки так и делали – выйти простоволосой, значит – без платка, не то что из дому, даже из своей горницы считалось недопустимым. И только в 20 веке в России платок можно стало накидывать на плечи. В конце прошлого века платок смело переместился на талию и стал играть роль яркого пояса. В начале нового столетия платок оказывается на бёдрах, дополняя платье или джинсы. А некоторые девушки предпочитали его всегда носить на бёдрах, например, цыганки.

Меняются время и мода, неизменными остаются цветы России на плечах русских красавиц. Какие бы ветры не царили в мире моды, они не смогли унести обыкновенный, привычный нам всем русский платок.

Воспитатель Шаткова Ю.В.





Уважаемые Татьяна Алексеевна, Наталья Сергеевна, Ирина Викторовна, Галина Анатольевна, Татьяна Александровна,
с Днём рождения вас!
Во всём всегда – везенья,
В делах – большой удачи!
И рядом тех, кто любит,
Кто очень много значит!

Памятка для родителей

10 продуктов для хорошей памяти



Светоотражающие элементы на одежде детей

В связи с вступлением в силу с 1 июля 2015г. Постановления Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014г №1197 в части использования световозвращающих элементов, в целях обеспечения безопасности воспитанников информируем вас о необходимости приобретения светоотражающих элементов.

В зимнее время года, когда утренние и вечерние часы сумеречны, путь юных пешеходов от дома до школы или детского сада и обратно может проходить вне светового дня. Однако ребёнок всегда должен быть заметен на дороге. Поэтому родителям следует позаботиться о дополнительных мерах безопасности своего ребенка. Не последнюю роль в этом играет одежда, а точнее ее цвет и светоотражающие элементы.

Для пешехода очень важно быть заметным. По данным статистики большинство наездов транспорта на пешеходов происходят именно из-за плохой видимости пешеходов.

Многие производители детской одежды заботятся не только о красоте и удобстве своей продукции, но и безопасности юного пешехода, используя светоотражающие элементы: рисунки на куртках, вставные полосы и т. д. При выборе одежды для ребёнка следует отдавать предпочтение именно таким моделям.

При отсутствии специальной одежды необходимо приобрести другие формы светоотражающих элементов, которые могут быть размещены на сумке, куртке или других предметах. Такими же элементами безопасности следует оснастить санки, коляски и др.

Важно помнить, что при движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со светоотражающим элементом с расстояния 130 - 140 метров, тогда как без него - лишь с 25 - 40 метров. Безопасность детей на дорогах во многом зависит от того, насколько ответственно ведут себя водители автомобилей, следуют ли всем указаниям и все ли правила соблюдают. Особенно внимательно следить за дорогой водитель обязан, передвигаясь в условиях недостаточной видимости: в темное время суток, во время дождя или тумана.

В детских садах, школах проводятся занятия, классные часы по безопасности дорожного движения, в ходе которых детей обучают основным правилам поведения на улице и проезжей части, объясняют значения основных дорожных знаков и линий разметки и предостерегают от того, чего не следует делать. Изучение ПДД - основная мера, призванная обеспечить безопасность детей на дорогах.

Однако немаловажную роль играет участие родителей в обеспечении безопасности дорожного движения для детей. Одним из самых эффективных способов снизить риск дорожно-транспортных происшествий является использование светоотражающих элементов на одежде или сумке ребенка. Такой элемент (*фликер*) изготавливается из специального материала, который обладает способностью отражать свет фар на расстоянии от 130 до 200 метров. Светоотражатели могут иметь любую форму и окрашиваться в любые цвета, поэтому их легко можно превратить из сигнального приспособления в модную деталь одежды ребенка.

Светоотражатели всех типов (*подвески, значки, ремни и нашивки, наклейки, светоотражающие браслеты и брелоки*) легко закрепляются на рукавах или лацканах одежды или на портфеле. Светоотражатели в форме наклеек удобно использовать благодаря клейкой основе, которая надежно удерживает сигнальный элемент на любой поверхности.

Светоотражающие элементы можно приобрести в любых магазинах канцтоваров, а так же в сети магазинов «Впрок»

Сделаем наш мир безопаснее!

Над выпуском работали
заведующая Ферина О.Н.,
музыкальный руководитель
Фадеева Е.А.

Адрес ДОО:
д. Никифоровская,
ул. Молодёжная, д. 1 «а»

Адрес сайта
МБОУ «Наводовская ОШ»
nawodowoschool.ucoz.ru